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n Fabián J. Ciarlotti

192 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-526-3

Ayurveda y karma

n Fabián J. Ciarlotti

128 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-560-7

n Daniel Tangona

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-636-9

Ayurveda y psicología

Un camino sin excusas

n Fabián J. Ciarlotti

128 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-574-4

Ayurveda y
las 9 emociones

Ayurveda  
Conciencia de vida

Ayurveda y  
plantas medicinales

n Fabián J. Ciarlotti

224 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-201-9

n Fabián J. Ciarlotti - 
	 Hugo Goldberg

224 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-308-5

Ayurveda para la mujer

n Fabián J. Ciarlotti - Jorgelina M. Corin

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-642-0

Yoga  
Filosofía de vida

Las voces del cuerpo

n Fabián J. Ciarlotti

320 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-253-8

n Alejandra Brener

256 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-609-3



n Fabián J. Ciarlotti

256 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-462-3

Ayurveda y  
rejuvenecimiento

Ayurveda y filosofía

n Fabián J. Ciarlotti

160 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-416-6

Ayurveda 
Sanación holística

Ser feliz es una decisión

n Fabián J. Ciarlotti

160 págs. / 11,5 x 17 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-597-3

El camino del bienestar

n Fabián J. Ciarlotti

160 págs. / 11,5 x 17 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-622-2

Ayurveda hoy

n Fabián J. Ciarlotti

96 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-975-8

n Fabián J. Ciarlotti

192 págs. / 14 x 20 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-373-2

Alimentación ayurveda

Ayurveda y  
terapia Marma

n Fabián J. Ciarlotti

160 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-417-3

n Laura Podio - Alfredo Lauría

224 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-615-4

Ayurveda y metafísica

n Fabián J. Ciarlotti

192 págs. / 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-1257-36-2

n F. Ciarlotti y N. Iglesias

192 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-808-9

Ayurveda y  
Terapia Abhyanga



Manual teórico  
práctico de Meditación

n Gabriel Guerriero

144 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-987-5

n Laura Podio

144 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-971-0

El Tarot del amor

Oráculo celta

n Moira Kelly-Doyle

128 págs. / 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-324-4

n Ana Iris Bianco

96 págs. / 14,5 x 22,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-353-4

El oráculo de  
los ángeles  
del arco iris

Autogestionar  
la felicidad

n Walter Ghedin, Silvia Pérez

288 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-552-2

Mujeres conscientes 

Reflexología

n Marisa Noemí Beekman

160 págs. / 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-153-0

Chakras

n Sebastián Ross

224 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-561-4

El poder  
curativo del arte 

n Laura Podioi

264 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-599-7

n Agustina Echegoyen

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-645-1



Tarot egipcio

n Rosa Kovacs

192 págs. / 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-1257-16-4

Las vírgenes negras

n Francisco Stiglich

128 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-486-0

Tarot marsellés: 
Curso completo con mazo de cartas

n Francisco Stiglich

256 págs. / 16 x 23,5
Encuadernación rústica - con caja y mazo de cartas
ISBN: 978-987-718-283-5

Oráculo de los ángeles 
Con mazo de cartas

n Miriam Colecchio

256 págs. / 16 x 23,5
Encuadernación rústica - con caja y mazo de cartas
ISBN: 978-987-718-614-7

Leer el futuro con cartas españolas
Con mazo de cartas

n Cecilia María Galindo

128 págs. / 16 x 23,5cm
Encuadernación rústica - con caja y mazo de cartas
ISBN: 978-987-718-476-1

n Laura Podio

224 págs./ 16 x 23,5 cm / Encuadernación rústica - con 
caja,  mazo de cartas y cuadernillo para colorear
ISBN: 978-987-718-282-8

Mandalas, Jung y Tarot 
Con mazo de cartas y cuadernillor



La división del trabajo social

n Émilie Durkheim

544 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-998-7

Ellas lo pensaron antes
Filósofas excluidas de la memoria

n María Luisa Femenías

448 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-643-7

Así habló ZaratustraPiénsalo
10 casos para la filosofía

n Friedrich Nietzsche

352 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-809-6

n Tomás Balmaceda

304 págs./ 15 x 23 cm / 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-608-6

El anticristo

n Friedrich Nietzsche

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-523-2

El origen de la tragedia

n Friedrich Nietzsche

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-354-2

Genealogía de la moral

n Friedrich Nietzsche

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-139-5

Más allá del bien y del mal

n Friedrich Nietzsche

320 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-237-8

Poética. Retórica

n Aristóteles

352 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-446-4

El Banquete

n Platón

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-997-0



Las  
Enfermedades Mentales

n Walter Ghedin

416 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-144-8

El enfoque holístico 
centrado en la persona

n Andrés Ricardo Sánchez Bodas

240 págs./ 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-212-4

Manifiesto humanístico

n Andrés Ricardo Sánchez Bodas

256 págs./ 14 x 21,5 cm 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-157-8

El profeta

n Khalil Gibrán

128 págs./ 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-116-5

Bhagavad Gita

n Anónimo

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-607-9

El libro tibetano 
de los muertos

n Anónimo

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-576-8

El príncipe

n Nicolás Maquiavelo

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-555-3

El arte de la guerra

n Sun Tzu

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-485-3

Carta al padre

n Franz Kafka

96 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-810-2

Tao te ching

n Lao Tsé

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-606-2



Teoría y práctica del 
coaching ontológico 
profesional

n Oscar R. Anzorena

320 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-613-0

Otra manera  
de hacer negocios

n David Ruda

208 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-577-5

Tu mejor negocio

n Ernesto Sandler

320 págs./ 15 x 23 cm / 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-616-1

Sigmund Freud -  
Textos esenciales

n Sigmund Freud

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-909-3

Walter Benjamin -  
Textos esenciales

n Walter Benjamin

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-186-9

El arte de comunicarnos

n Oscar R. Anzorena

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-370-2

Maestría personal

n Oscar R. Anzorena

336 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-228-6

Lidera tu vida

n Samuel Stamateas

224 págs./ 15 x 23 cm / 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-575-1

Tu Propósito es la clave 

n Samuel Stamateas

224 págs./ 15 x 23 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-646-8



Charles Darwin -  
Textos esenciales

n Charles R. Darwin

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-910-9

Friedrich Nietzsche -  
Textos esenciales

n Friedrich Nietzsche

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-046-6

John Maynard Keynes -  
Textos esenciales

n John Maynard Keynes

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-557-7

León Trotsky -  
Textos esenciales

n León Trotsky

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-093-0

¡A comer! 

n Romina Pereiro

168 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718595-9

Curso de 
repostería  
y pastelería

Sabores del 
sudeste asiático 

Cocina Original 
Argentina 
/ Authentic 
Argentine Cuisine

La cocina 
ayurveda

n Fabián J. Ciarlotti, 
Lucia Varela y Noelia 
Filotti

168 págs. / 22,5 x 20,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-550-8

n Florencia Díaz

120 págs. / 22,5 x 20,5 cm 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-522-5

n Christina Sunae

120 págs. / 24,5 x 22,7 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-862-1

n María Lancio

120 págs. / 25  x 23 cm 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-956-7



La Bombonera
Libro de oro

120 págs. / 24 x 23 cm 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-868-3

n Luis Longhi

192 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-113-5

Yo conocí a Perón El genocidio armenio

n Jorge G. Derkrikorian

128 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-047-3

Breve historia incorrecta 
de la Argentina

n Rolando Hanglin

224 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-200-2

Efecto pantalla
Cómo lograr el equilibrio digital

n Laura Jurkowski

192 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-644-4

Amor sexo e-internet

n Javier Berdichesky

160 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-451-8

Locura y arte

n Adrián Sapetti

272 págs. / 14 x 21,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-370-1

100 años de  
historieta argentina

n Iván de la Torre

256 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-163-0

La patria sublevada

n Alfredo Silleta

480 págs. / 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-371-8

La confesión del 
contador 

n Hugo Macchiavelli

288 págs./ 15 x 23 cm / 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-637-6



Los mitos de Cthulhu
volumen 1

n Howard Phillip Lovecraft

448 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-309-2

Los mitos de Cthulhu
volumen 2

n Howard Phillip Lovecraft

448 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-310-8

Relatos fantásticos

n Howard Phillip Lovecraft

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-409-9

Cuentos selectos

n Edgar Allan Poe

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-911-6

Cuentos policiales

n Edgar Allan Poe

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-236-1

Historias de horror

n Howard Phillip Lovecraft

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-114-2

La metamorfosis  
y otros cuentos

n Franz Kafka

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-045-9

El extraño caso del  
Dr. Jekyll y Mr. Hyde

n Robert Louis Stevenson

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-138-8

Obra selecta - H.P. Lovecraft
(Estuche con 4 títulos)

n Howard Phillip Lovecraft

15 x 23 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-570-6



El Fantasma  
de Canterville

n Oscar Wilde

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-463-1

El gran Gatsby.  
El extraño caso  
de Benjamin Button

n Francis Scott Fitzgerald

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-162-3

El sabueso de los 
Baskerville

n Arthur Conan Doyle

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-439-6

Las mejores historias de 
Sherlock Holmes

n Arthur Conan Doyle

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-592-7

Cuentos fundamentales

n Guy de Maupassant

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-504-1

El jugador

n Fiódor Dostoievski

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-562-1

Del asesinato 
considerado como una de 
las bellas artes

n Thomas De Quincey

128 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-257-6

Cuentos del padre Brown

n Gilbert Keith Chesterton

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-573-7

Cuentos escogidos 

n León Tolstoi

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-612-3

La dama del perrito  
y otros cuentos

n Antón Pávlovich Chéjov

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-457-0



El diario de Ana Frank

n Ana Frank

320 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-307-8

Los diarios de Adán y Eva

n Mark Twain

96 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-620-8

Paraíso de los gatos

n Émile Zola

64 Págs. / 19.7 x 24.7 cm / 
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-596-6

Cuentos & aguafuertes

n Roberto Arlt

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-673-3

Los zarpados

n Rolando Hanglin

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-544-7

Martín Fierro
bilingüe - bilingual

n José Hernández

336 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-505-8

Cuentos esenciales

n Horacio Quiroga

224 págs./ 14,5 x 22,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-375-6

Estafa legal

n Carlos Kreimer

288 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-647-5

Cómo adiestrar  
a tu perro

n Busquets, Krzychowiec

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-119-7



El proceso

n Franz Kafka

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-271-2

El castillo

n Franz Kafka

352 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-545-4

Frankenstein

n Mary Shelley

224 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-481-5

Otra vuelta de tuerca

n Henry James

160 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-524-9

La isla de los pingüinos

n Anatole France

288 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-313-9

La guerra de los mundos

n H.G. Wells

192 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-353-5

Madame Bovary

n Gustave Flaubert

336 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-227-9

El retrato de Dorian Gray

n Oscar Wilde

240 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-203-3



Jane Eyre

n Charlotte Brontë

544 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-563-8

Orgullo y prejuicio

n Jane Austen

416 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-314-6

Cuentos íntimos Un cuarto propio

n Katherine Mansfield

160 págs / 14 x 21 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-653-6

n Virginia Woolf

160 págs / 14 x 21 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 9978-987-718-654-3

Sensatez y sentimientos

n Jane Austen

384 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-501-0

Persuasión 

n Jane Austen

256 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-610-9

Cumbres borrascosas

n Emily Brontë

320 págs./ 15 x 23 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-406-8

Historias y Romances
(Estuche con 3 títulos)

n Jane Austen - Emily Brontë

15 x 23 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-571-3



Planeta extremo

n José Bianco

128 Págs. / 17 x 24 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-611-6

¿Qué es la ciencia?

n María Buezas

24 págs./ 25 X 23.3 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-154-8

Me pasan cosas...

n Alicia Guzmán

48 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-1257-93-5

Dinosaurios, 
los primeros  
amos de la Tierra 

n Lito Ferrán

16 págs./ 22 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-285-9  

Los increíbles  
dinosaurios

n Gabriel San Martín

16 págs./ 22 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-371-9 

Dinopedia

n Luis Carballido

80 págs./ 22 x 28 cm / Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-477-8



Pequeños dinosaurios

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa dura
ISBN: 978-987-718-233-0

El pequeño  
hombre lobo

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28  cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-475-4

El pequeño Drácula

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-372-6 

Rapunzel

n J. Grimm y W. Grimm

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-231-6

Caperucita Roja

n J. Grimm y W. Grimm

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-229-3 

Animales en pañales

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa dura
ISBN: 978-987-718-234-7

El pequeño  
Frankenstein

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28 m
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-474-7

Pequeñas princesas 

n Martín Morón

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-284-2

Cenicienta

n Charles Perrault

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-232-3 

Blancanieves

n J. Grimm y W. Grimm

16 págs./ 21.5 x 28 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-230-9 



Leyendas mapuches 
contadas para niños

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-565-2

Cuentos de los pueblos 
originarios para niños

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-551-5

Leyendas de  
América Latina  
contadas para niños

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-337-4

Leyendas incas, 
mayas y aztecas 
contadas para niños

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-543-0

Leyendas de los 
pueblos originarios

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-657-3

Cuentos con historia

n Agustina Caride

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-267-4

Frida Kahlo,  
vida y obra contada para niños

El sombrero del muerto  
y otros cuentos extraños

n Julián Rimondino

64 págs./ 17 x 24 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-650-5

n Franco Vaccarini

64 págs./ 17 x 24 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-603-1



El almohadón de  
plumas y otros  
cuentos de terror

n Horacio Quiroga

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-602-4

Cuentos de horror 
contados para niños

n Howard Phillip Lovecraft

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-447-1

La conquista española 
de América contada 
para niños

n Ramón D. Tarruella

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-601-7

La revolución francesa 
contada para niños

n Ramón D. Tarruella

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-515-7

La Ilíada  
contada para niños

n Homero

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-239-2

Mitos griegos  
contados para niños

n Diego Remussi

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-427-2

La llegada de los 
españoles a América 
contada para niños

n Ramón D. Tarruella

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-514-0

La epopeya de  
San Martín

n N. Santos y L. Rimondino

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-600-0

La revolución industrial 
contada para niños

n Ramón D. Tarruella

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-542-3

La Odisea  
contada para niños

n Homero

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-117-3



Viaje al centro  
de la tierra 

n Julio Verne

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-443-3

Sandokán

n Emilio Salgari

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-558-4

La isla del tesoro

n Robert Louis Stevenson

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-492-1

Las aventuras  
de Robin Hood

n Anónimo

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-549-2

Veinte mil leguas de 
viaje submarino

n Julio Verne

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-566-9

La vuelta al mundo  
en 80 días

n Julio Verne

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-516-4

Robinson Crusoe

n Daniel Defoe

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718567-6

Cuentos de piratas  
para niños y niñas

n Stamponi, Rigiroli y otros

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-374-0

Las aventuras de  
Don Quijote de  
la Mancha para niños           

n Miguel de Cervantes Saavedra

64 págs./ 19,5 x 27,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-300-9 

Cuentos de ciencia  
ficción para niños

n Rigiroli, Maqueira y otros

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-848-5



Cuentos de terror  
contados para niños

n Edgar Allan Poe

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-357-3

Cuentos clásicos 
policiales contados 
para niños

n Poe, Doyle y otros

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-559-1

Las aventuras de 
Sherlock Holmes 
para niños

n Arthur Conan Doyle

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-302-3   

Cuentos policiales  
para niños

n Rigiroli, Sancia, Dellutri y Meret

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-301-6

Cuentos de la selva

n Horacio Quiroga

Encuadernación: Tapa dura
88 págs./ 18,5 x 26,5 cm
ISBN: 978-987-634-053-3

Encuadernación rústica
80 págs./ 17 x 24 cm
ISBN: 978-987-634-675-7

Cuentos para  
leerle a la Luna

n Fena  Della Maggiora

64 págs./ 19,5 x 27,5 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-243-8

Bestiario

n Martín Morón

48 págs./ 25 x 24 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-634-974-1

Monstruario

n Martín Morón

48 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-634-973-4

Alicia en el país  
de las maravillas

n Lewis Carroll

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-482-2

El principito

n Antoine de Saint-Exupéry

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-488-4



Boluchistes: ¡para 
volverse locos de risa!

n Johnny Joker

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-450-1

Los mejores  
chistes del mundo

n Johnny Joker

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-352-8

¿Cómo se  
llama la obra?

n Johnny Joker

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-180-7

Versicuentos para 
aprender a leer

n Carlos Santos Sáez

80 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-132-5

Chistes y  
memes re locos

n Johnny Joker

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-556-0

¡Primer acto! 

n Johnny Joker

64 págs./ 17 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-007-6

Practico la cursiva

n Florencia Stamponi

64 págs./ 19,7 x 27,7 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-605-5

Practico la imprenta

n Florencia Stamponi

64 págs./ 19,7 x 27,7 cm / Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-718-604-8



Valiente

n Florencia Esses

24 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación acaballada
ISBN: 978-987-718-649-9

La malapalabra

n Margarita Mainé

24 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación acaballada
ISBN: 978-987-718-648-2

El álbum de mi bebé

n Josefina Segno

48 págs./ 24,5 x 23,5 cm
Encuadernación: Tapa dura
ISBN: 978-987-634-626-9

Los amigos  
de Ernestito

n Martín Morón

72 págs./ 23 x 24 cm
Encuadernación rústica
ISBN: 978-987-634-813-3

De la A a los Zapatos

n Florencia Stamponi

24 págs./ 25 X 23.3
Encuadernación: Tapa Dura
ISBN: 978-987-718-155-5

El chancho pintor

n Fernando De Vedia

24 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación acaballada
ISBN: 978-987-718-633-8

Fuiste vos, Robot

n Franco Vaccarini

24 págs. / 22 x 20 cm
Encuadernación acaballada
ISBN: 978-987-718-633-8
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